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Fordermittel fiir das Bundesprogramm ,,Kita-Einstieg: Briicken bauen in friihe
Bildung,,
Beantwortung der Anfrage von Frau Hahn vom 27.04.17

Sachverhalt

Frau Hahn gab in der Sitzung des JHA vom 27.04.2017 Informationen zum Bundespro-
gramm ,Kita-Einstieg: Briicken bauen in der friihen Bildung* zu Protokoll und bat um die Be-
antwortung folgender Fragen:

Beteiligt sich die Stadt Norderstedt an dem Férderprogramm?

Antwort:

Nein, die Stadt hat keine Fordergelder beantragt. Die Verwaltung hat bisher nicht gesehen,
dass dieses Thema in Norderstedt gesondert bearbeitet werden muss.

AuRerdem ist die Stadt gerade als Modellkommune im Bundesprogramm ,Qualitat vor Ort*
ausgewahlt worden. Dabei geht es darum, eine Gesamtstrategie fur die frihe Kindheit zu
erarbeiten. In Norderstedt haben sich die Beteiligten darauf verstandigt, diese Strategie mit
besonderen Blick auf die Bedarfe der Eltern zu entwickeln.

AuRerdem ist die Stadt am Bundesprogramm ,Sprach-Kitas" beteiligt.

Wie und in welcher Form wird das Bundesprogramm fur Norderstedt auf die Beine gestellt?

Antwort:
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